Информация на сайт 29.10.2013г.
В  конце 2012 г., начале 2013 г.  произведена замена пассажирских лифтов по адресам: 50 лет СССР, 8 п.2;  Айская, 54/1 по Федеральной программе (Федеральный Закон № 185 «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства») 
В первом полугодии 2013 г. произведена замена пассажирских лифтов  по адресам: Ст.Злобина, 32/1 п.1, п.2;  Ст.Злобина, 20/2 п.1, п.2, п.3; Революционная, 96/1;  К.Маркса, 65/1 п.1, п.2, п.3 по адресной программе Республики Башкортостан по замене и модернизации лифтов, отработавших нормативный срок службы (Постановление Правительства Республики Башкортостан  от 01.09.2011г.  № 305).
В настоящее время по Федеральной программе (Федеральный Закон № 185        «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства») производится замена лифтов по адресу: К.Маркса, 65/2 п.1, п.2, п.3) 
При замене лифтов учтены требования Технического регламента, касающиеся повышения безопасности и энергоэффективности лифтового оборудования, а также доступности лифтов для маломобильных групп населения (установка устройств задержки автоматического закрытия дверей лифта, наличие световой информации в кабине, применение рельефных кнопок с азбукой Брайля)
